Câu 1:  [2D2-4.2-2] (Chuyên KHTN - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 2:  [2D2-4.2-2] (Chuyên Lam Sơn - Thanh Hóa - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 3:  [2D2-4.2-2] (Chuyên Lam Sơn - Thanh Hóa - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Hàm số 
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Câu 4:  [2D2-4.2-2] (Chuyên Lê Hồng Phong - Nam Định - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 5:  [2D2-4.2-2] (Chuyên Lương Văn Tụy - Ninh Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 6:  [2D2-4.2-2] (Chuyên Ngoại Ngữ - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
[image: image37.wmf]3

x

ye

=

 là
A. 
[image: image38.wmf]3

x

ye

¢

=

.
B.  
[image: image39.wmf]3

.ln3

x

ye

¢

=

.
C.  
[image: image40.wmf]3

3

x

ye

¢

=

.
D.  
[image: image41.wmf]3

3

x

e

y

¢

=

.
Lời giải
Chọn C

[image: image42.wmf](

)

(

)

333

3.3

xxx

yexee

¢

¢

¢

===

.
Câu 7:  [2D2-4.2-2] (Chuyên Nguyễn Trãi - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022 ) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 8:  [2D2-4.2-2] (Chuyên Vinh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 9:  [2D2-4.2-2] (Chuyên ĐH Vinh - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 10:  [2D2-4.2-2] (SGD Bạc Liêu - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 11:  [2D2-4.2-2] (SGD Bình Phước - Năm 2021 - 2022) Trên khoảng 
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Câu 12:  [2D2-4.2-2] (SGD Hải Dương - Lần 3 - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 13:  [2D2-4.2-2] (SGD Hậu Giang - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 14:  [2D2-4.2-2] (SGD - Hưng Yên - Năm - 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 15:  [2D2-4.2-2] (SGD - Lai Châu - Năm học 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 16:  [2D2-4.2-2] (SGD Nam Định - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 17:  [2D2-4.2-2] (SGD - Nam Định - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 18:  [2D2-4.2-2] (SGD - Nam Định - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 19:  [2D2-4.2-2] (SGD Vĩnh Phúc - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Hàm số 
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Câu 20:  [2D2-4.2-2] (THPT Kinh Môn - Hải Dương - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 21:  [2D2-4.2-2] (THPT Nho Quan A - Ninh Bình - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 22:  [2D2-4.2-2] (THPT Trần Phú - Hà Tĩnh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Hàm số 
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Câu 23:  [2D2-4.2-2] (GK2 - K12 - THPT Nguyễn Tất Thành - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 24:  [2D2-4.2-2] (HK1 - K12 - Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Từ bảng xét dấu đạo hàm ta suy ra hàm số chỉ có một điểm cực đại.
Câu 25:  [2D2-4.2-2] (HK1-K12-Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Năm 2021 – 2022) Trên khoảng 
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Câu 26:  [2D2-4.2-2] (HK1-K12 - SGD – Bạc Liêu - Năm 2021 – 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 27:  [2D2-4.2-2] (HK1 - K12 - SGD Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 28:  [2D2-4.2-2] (HK1 - K12 - SGD Nam Định - Năm 2020 - 2021) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 29:  [2D2-4.2-2] (HK1-K12 - SGD – Nam Định - Năm 2021 – 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 30:  [2D2-4.2-2] (HK1 - K12 - Năm 2021 - 2022) Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 31:  [2D2-4.2-2] (HK1 - K12 - Năm 2021 - 2022) Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 32:  [2D2-4.2-2] (HK1 - K12 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 33:  [2D2-4.2-2] (HK1 - K12 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 34:  [2D2-4.2-2] (HK1 - K12 - STRONG - NĂM 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 35:  [2D2-4.2-2] (HK1 - K12 - STRONG - NĂM 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 36:  [2D2-4.2-2] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 37:  [2D2-4.2-2] (HK1 - K12 - THPT MARICURIE - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Tập xác định 
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Câu 38:  [2D2-4.2-2] (CHUYÊN - ĐỀ - LOGARIT - STRONG) Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 39:  [2D2-4.2-2] (HSG - K12 - SGD Nam Định - Năm 2020 - 2021) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 40:  [2D2-4.2-2] (HSG - K12 - SGD Nam Định - Năm 2021 - 2022) Đạo hàm của hàm số 
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Câu 41:  [2D2-4.2-2] (HK1-K12- SGD Gia Lai - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Hàm số 
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Câu 42:  [2D2-4.2-2] (HK2-K12-THPT Nguyễn Khuyến -TPHCM - Năm 2021 -2022) Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 43:  [2D2-4.2-2] (Phát tiển đề minh họa - Đề số 01- GVTVN - Năm 2021 - 2022) Hàm số 
[image: image299.wmf]2

3

xx

y

-

=

 có đạo hàm là
A. 
[image: image300.wmf](

)

2

21.3.ln3

xx

x

-

-

.
B.  
[image: image301.wmf](

)

2

21.3

xx

x

-

-

.
C.  
[image: image302.wmf]2

3.ln3

xx

-

.
D.  
[image: image303.wmf](

)

2

21

.3

xx

xx

--

-

.
Lời giải
Chọn A
Áp dụng công thức đạo hàm của hàm số mũ ta có:

[image: image304.wmf](

)

(

)

(

)

22

3.3.ln3321.3.ln3

uuxxxx

ux

--

¢

¢

¢

=Þ=-

.
Câu 44:  [2D2-4.2-2] (Phát triển đề minh họa - Đề số 01 - Strong - Năm 2021 - 2022) Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 45:  [2D2-4.2-2] (PTĐ - Minh Họa - Năm 2021 - 2022 - Đề 03 - GVTVN) Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 46:  [2D2-4.2-2] (PTD - Minh hoạ - 2021 - 2022 - Đề 5 - STRONG) Trên tập 
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